

统一使用活动标识 接受社会公众监督

## 4978个网点承诺售真牌真品

本报讯(记者 郭剑烽)今天上午,本市召开2011年上海市“销售真牌真品,保护知识产权”承诺活动大会。2011年承诺单位数量达到了210家,网点达到4978个,比前一年分别增加了25%和13%。承诺单位统一使用承诺活动标识,接受社会公众监督。

由市知识产权局、市商委、市

食药监局、市工商局、市版权局共同倡导和支持、市商业联合会组织的上海市“销售真牌真品,保护知识产权”承诺活动自2009年推出以来,得到了广大商业企业的积极响应。在2010年10月国务院组织开展的打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动期间,210家承诺单位先后配合知识

产权相关执法部门执法检查400余次,没有发生重大违反承诺的案件,凸显了知识产权保护工作的实效、树立了企业诚信经营的社会形象。

今天大会上,还宣布了2012年上海市“销售真牌真品,保护知识产权”承诺单位有220家,涉及门店4230个。

据悉,承诺活动以商业单位建立知识产权管理制度为要件,经过自愿申报、初审推荐、复核评议、社会公示等程序遴选出承诺单位,并通过政府部门监管、消保委督导、社会公众和新闻媒体监督等方式确保承诺单位践行承诺。今后,承诺活动组织单位将对承诺单位实行年检续展、扩充和退出机制。

国家发展和改革委员会近日下发通知

## 节日期间加大价格执法力度

本报北京今日电(驻京记者 杨丽琼)元旦、春节即将到来,国家发展改革委近日下发通知,要求各地价格主管部门采取措施加强重要商品市场价格监测,规范市场价格秩序,加大价格执法检查查处力度。

根据通知的要求,粮油肉蛋奶菜等生活必需品,各地居民特色食品,以及节日期间交通运输、旅游餐饮、医疗卫生等重要商品和服务价格动态,都将被密切监测,发现市场价格异常波动,都将及时发出预警信息。同时要认真清理规范流通领域不合理收费,重点规范农贸市场向经营户收费、大型零售商向中小供应商收费、路桥收费等行为。

铁路上海站搭  
实名验票大棚

昨天,施工人员在铁路上海站南广场上搭起三座大棚,并在大棚内安装了20个实名验票亭,为即将开始实施的实名制验票做准备。从元旦起,火车票将全部实行实名制。届时,每位旅客须在验票亭经过身份核对后,才能进站候车。 本报记者 纪海鹰 摄影报道

## 宝钢攻下高合金油井管技术

(上接第1版)

不追求产能,而是打造精品,在原创性专有技术上取得突破,走差异化竞争道路。2009年,宝钢启动高合金油井管的技术攻关,不到一年研制成功,用户使用成本比进口产品下降一半,市场占有率达到21%。在国内,仅有宝钢能提供这种“超级管”。

## 6000米钢管“严丝合缝”

2010年,宝钢的钢产量不到全国的7%,利润占到中国钢铁行业的27%,绩效在世界钢企中也名列前茅,靠的是持续不断的技术创新和技术改造。

先冶炼,轧钢坯,把实心管变成“空心”,再车螺纹,让每段钢管无缝对接……“超级13铬”钢管研制的每一个环节,都困难重重。一根钢管约10米长,要600根左右“连接”起来深入地下,开采油气。“连接”的过程如同拧螺丝,既不能拧得太紧,咬死螺栓,导致钢管不能拆卸;又不能拧得太松,引发油气泄漏。技术人员反复试验,最终加工精度误差小于头发丝的一半,钢管之间“严丝合缝”。

钢管下井的过程,宝钢人也一路护航。“交

货不是把产品给对方就可以了,一定要服务到位,全程指导安装。”郑敏毅介绍,在塔里木,为确保下井成功,技术人员有时需连续5个日夜跟井服务。

## 每个员工都是“创新种子”

负责研制“超级13铬”的团队,每一道工序都有一个创新小组,由工程师、管理人员和技术工人组成。徐宏是管加工工序的高级操作工,他深入现场不断发现新问题,提高加工合格率,形成了十几项技术秘密。遇到疑难杂症,他们先在团队里讨论,再请宝钢研究院、其他事业部的高级专家“坐堂会诊”。

炼钢团队领头人杨宝权至今记得炼第一炉钢的忐忑心情。“如果浇出来的钢不成型,废掉了,一炉损失就是300万元。我们诚惶诚恐,公司却鼓励放开手脚大胆干,烧坏了就当交学费。”炼到第三炉,成型的钢坯出现在面前,大家激动得击掌相庆。“从高级科研人员到一线工人,每个员工都是‘创新种子’,都能在自己的岗位上找到创新点,而宝钢的创新机制就是让种子生根发芽的土壤。”

## 俞正声看望金鲁贤主教

本报讯 市委书记俞正声昨天下午来到天主教上海教区主教府,看望金鲁贤主教,向他致以新年祝福,祝他健康长寿。

俞正声在与金鲁贤交流时说,天主教上海教区为上海经济社会和谐稳定发展作出了很大努力。希望天主教上海教区继续发挥积极作用,凝聚信教群众,为上海实现新发展、促进社会和谐做出新的贡献。

市委常委、统战部长杨晓渡陪同看望。

## 闯红灯、酒驾、飙车:开除

(上接第1版)

从外环春申路出口下来,前面就是一个右转弯,记者没有出声,观察着小朱如何处理。这时是绿灯,但小朱没有加速反而降了车速,到路口更是慢了下来,仔细观察着转了过去。“越是绿灯越要慢行,老板告诉我们,自己闯红灯,不能保证别人不闯,尤其是右转的时候,特别容易‘包饺子’,我一般都是反复看了再转,如果没把握,宁愿停下来先看清楚。”

谈到“内轮差”,小朱告诉记者,公司的车辆都装了转弯的语音提示,而且对后视镜做了改装,在原有的3块镜子外,又增加了一个镜子,可以最大限度看清一些盲区。

小朱的目的地是松江,一路行去超过20公里,有着严格的规定线路。“公司的安全巡视员都‘潜伏’在路线上,不按规定行驶都要罚款。”小朱告诉记者,这样也有好处,路线开得熟了,有多少个路口,多少个右转弯,脑子里一本账,开起来也得得心应手。“其实关键就是一个‘慢’字,红灯不闯,黄灯不抢,绿灯反降,事故就不会找上门。”

## 企业管理

## 安全第一 效益第三

一个“慢”字,说易行难。“宏君”的管理者是如何让这一观念深入人心的?企业负责人告诉记者,关键在于考核机制。

“我们的员工都是拿固定工资的。他们超速、违章,不但不能多拿钱,还要自己交罚款,我们还会根据规章对他们额外处罚。得不偿失的事,谁会去做?”

俞正声出席全市政法工作会议并强调  
坚决杜绝选择性执法和特权滋生

本报讯 全市政法工作会议昨天举行。市委书记俞正声出席并讲话强调,要善于清醒地分析和认识当前社会稳定所面临的新情况、新考验,矛盾突显期所呈现的新矛盾、新问题,充分认识当前维稳工作的特殊重要性,认真贯彻落实全国政法工作会议精神,加大改进工作的力度,加紧探索和研究处理各类问题的规律与方法,切实增强政治意识、大局意识、忧患意识和责任意识,全力维护社会和谐稳定。

市委常委、政法委书记吴志明作全市政法工作报告。市领导丁薛祥、徐麟,应勇、陈旭出席,副市长、市公安局局长张学兵主持会议。

俞正声指出,要千方百计化解信访突出矛盾,各级领导干部要继续带头下访接访,继续抓好制度创新。俞正声指出,要大力改进人口服务和管理,既要重视解决大量户籍人口“人户分离”的问题,更要重视解决外来人口导入形成的“新二元结构”问题。要不断增强网络舆论引导和突发事件处理的能力,努力做到预测在前、应对在前、积极主动。

俞正声指出,要始终坚持公正廉洁执法,切实将群众立场、群众观点贯穿执法始终,坚决杜绝选择性执法和特权滋生;要以公正促公信,让人民群众切实切身感受到社会的公平正义;要坚决维护司法权威,形成学法遵法守法用法的良好环境。要切实加强政法队伍建设,认真开展政法干警核心价值观教育实践活动,坚持从严治警,同时要加大投入保障力度,夯实基层基础工作,为迎接党的十八大胜利召开积极营造良好的社会环境。

维也纳酒店  
Vienna Hotels

CCTV中国年度品牌、中国精品连锁酒店领袖品牌

面向全国高价收购、承包、租赁酒店或大型物业(亦可加盟)

全球首家以“音乐艺术”为主题的精品连锁酒店,拥有多年国际酒店管理经验和智慧,百余家连锁酒店遍布全国各大城市,为顾客提供“绅士般品味”的产品和“淑女般亲切”的服务。

创造了中国精品连锁酒店十大领先!已获得二次国际风投巨额注资。

如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!

合作热线: 13510309937、0755-88292201梁先生 在线加盟: www.wyn88.com